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Дане видання містить відомості про творчий доробок директора Чернігівського центру 

перепідготовки та підвищення кваліфікації працівників органів державної влади, органів 

місцевого самоврядування, державних підприємств, установ і організацій, кандидата 

історичних наук, доцента кафедри гуманітарних наук Чернігівського державного 

технологічного університету Володимира Миколайовича Бойка. 

Крім наукового доробку подано перелік публікацій в ЗМІ про його особисту участь у 

різноманітних наукових заходах, що проходили на теренах Чернігівщини та у проектах, які 

реалізувалися в Україні спільно з впливовими міжнародними організаціями. 

Посібник розрахований на істориків, викладачів, студентів вищих навчальних закладів, 

краєзнавців, бібліотечних та музейних працівників. 
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Директор Чернігівського центру перепідготовки та підвищення кваліфікації працівників 

органів державної влади, органів місцевого самоврядування, державних підприємств, 

установ і організацій Володимир Миколайович Бойко народився 26 жовтня 1968 р. у м. 

Щорс Чернігівської області в родині інженера й економіста. Невдовзі батьки переїхали до 

Чернігова, але зі славним містом Щорсом Володимира Бойка довго пов‟язували щасливі 

дитячі спогади. Упродовж багатьох років він проводив там канікули, гостював у численної 

рідні.  

Чернігівську середню школу № 2 юнак закінчував 1986, Чорнобильського, року: до цього 

часу Володимир Миколайович пам‟ятає, як десятикласники ходили на першотравневу 

демонстрацію того злощасного року. У школі він захоплювався історією, особливо 

приваблювали політичні аспекти минулого. Тож не дивно, що випускник вступав на 

історичний факультет відразу до двох університетів. Річ у тім, що того року вступ до 

Московського й Ленінградського університетів проводився у липні, а до всіх інших вишів – у 

серпні. В. Бойко складав іспити до Ленінградського і Київського університетів. У нього був 

шанс потрапити і до одного з найпрестижніших навчальних закладів СРСР, але зрештою 

вибір припав на Київський університет. Навчання у ньому перервалося після першого курсу, 

оскільки студентів тоді брали на строкову службу. Отже, у 1987 – 1989 рр. студент 

університету служив у рядах Радянської армії. Після повернення до навчання, В. Бойко 

виконував обов‟язки старости академічної групи. Інтерес до політичної історії зрештою 

вилився у дипломну роботу на тему: “Чернігів у 1917 р.” Науковий керівник доктор 

історичних наук А. Буравченков зумів пробудити інтерес до подій революції 1917 – 1921 рр.  

У 1993 р. Володимир Миколайович успішно завершив навчання в університеті, 

отримавши диплом з відзнакою, і вступив до аспірантури Інституту історії України НАН 

України. Роки його роботи над дисертацією співпали з періодом переоцінки історичного 

значення та місця революційних подій в українській історії, відмови від радянської 

парадигми, формування нової концепції. Одним із ініціаторів вироблення нових підходів до 

історії Визвольних змагань в академічному середовищі, автором концепту “Українська 

національно-демократична революція 1917–1921 р.р.” був його науковий керівник Владислав 

Федорович Верстюк. Із певним запасом на майбутнє вчений порадив аспіранту і тему для 

досліджень: вона стосувалася організації виборів у роки революції, а що могло бути більш 

актуальним і постійно запитуваним за виборчі проблеми в умовах розбудови незалежної 

Української держави. Аспірантура завершилася у 1996 р., а в жовтні наступного року 

В. Бойко, успішно захистивши в Інституті історії України дисертацію на тему “Українські 

політичні партії і блоки у виборчій муніципальній кампанії 1917 р.”, здобув звання 

кандидата історичних наук. 

По закінченні аспірантури Володимир Бойко повернувся до Чернігова і заходився шукати 

роботу. У 1997 – 1999 рр. він працював консультантом прес-служби інформаційно-

аналітичного відділу апарату Чернігівської облдержадміністрації, у 1999 – 2000 рр. 

перебував на посаді начальника відділу політичного аналізу та прогнозування управління з 

питань внутрішньої політики Чернігівської облдержадміністрації, а з 2000 р. очолив 

Чернігівський центр перепідготовки та підвищення кваліфікації працівників органів 

державної влади, органів місцевого самоврядування, державних підприємств, установ і 

організацій. Директором центру В. Бойко працює і понині.  

Паралельно з виконанням обов‟язків державного службовця, Володимир 

Миколайович Бойко прагнув знайти застосування своїм знанням і на педагогічній роботі у 

чернігівських вишах. У 1998 – 2001 рр. він як сумісник працював старшим викладачем, 

згодом доцентом кафедри археології та історії України Чернігівського державного 

педагогічного університету імені Т. Г. Шевченка, з лютого 2005 р. і дотепер – доцент 

кафедри гуманітарних наук Чернігівського державного технологічного університету на 



засадах сумісництва. Упродовж тривалого періоду педагогічної роботи В. Бойко розробив і 

викладав декілька курсів: історію України, культурологію, історію України ХХ ст., 

“Демократичні традиції періоду української революції 1917–1920 р.р.”, “Сучасні політичні 

процеси в Україні”. 

Як і личить директорові обласного центру підвищення кваліфікації держслужбовців нової 

формації, Володимир Бойко постійно вдосконалює свої фахові знання і навички, розширює 

їхнє коло. Вражає сам перелік різних форм підвищення професійного рівня керівника. 

Розпочавши у червні 2000 р. з літньої школи “Нові підходи і вирішення в сучасних 

історичних дослідженнях: методологія, історіографія, культура наукового дослідження”, що 

її запровадило Товариство дослідників Центрально-Східної Європи у Ворзелі, під Києвом, 

В. Бойко упродовж наступних 10 років брав участь у 13 проектах, пов‟язаних із стажуванням 

та підвищенням кваліфікації як фахівця, керівника, організатора освітнього центру, 

пропагандиста євроатлантичної інтеграції України, які проходили у 6 державах світу, в тому 

числі у Європі (Бельгія, Естонія, Польща, Румунія), Північній Америці (США) та Азії 

(Ізраїль). 

Знання, новітню інформацію та навички, здобуті в процесі фактично постійного, 

безперервного навчання Володимир Бойко активно застосовує у практиці роботи керованого 

ним Центру, у викладацькій роботі, він також брав особисту участь у різних проектах, які 

реалізувалися в Україні спільно з впливовими міжнародними організаціями: Міжнародним 

фондом “Відродження”, Польсько-українською фундацією співпраці “Європейська політика 

сусідства щодо України – зміна сприйняття”, фондом Ганнса Зайделя (ФРН) та ін. Помітний 

слід у науковому житті Чернігівщини залишила Міжнародна наукова конференція “Україна 

– Росія: діалог історіографій”, організована спільно з Канадським інститутом українських 

студій Альбертського університету, Інститутом східноєвропейських досліджень ім. 

В. Липинського, Інститутом європейських досліджень НАН України, Сіверським інститутом 

регіональних досліджень. До речі, одним із засновників і керівників останнього є В. Бойко.  

Керівник специфічного навчального закладу, у стінах якого державні службовці, а також 

актив численних громадських організацій повинні вчитися отримувати необхідну 

інформацію у світі, що постійно змінюється, значну увагу приділяє застосуванню у 

навчальному процесі новітніх методик технічного забезпечення навчального процесу, 

пропаганді новинок у галузі комп‟ютеризації освіти. Його особисті напрацювання у цьому 

плані теж можуть служити зразком для наслідування: він розробив і успішно використовує в 

ході викладання електронну версію історії України. Недаремно сам В. Бойко так визначив 

своє хобі “Сучасні інформаційні технології та їх застосування в освіті”. На озброєнні 

співробітників Центру також чимала колекція хронікально-документальних фільмів. 

Авторові цих рядків доводилося читати лекції з різних тем історії України у Центрі і завжди 

вони супроводжувалися демонстрацією фрагментів або й повних версій фільмів. Так, 

належним чином використовується у роботі Центру історико-публіцистичний серіал 

“Невідома Україна”. 

Проте, мабуть, жодний технічний засіб не здатний замінити живого спілкування. На нашу 

думку, вагомим внеском Володимира Миколайовича Бойка у наукове, культурне, духовне 

життя Чернігова стало залучення ним до викладання на курсах видатних вчених. Упродовж 

останніх років у Центрі виступали із лекціями, повідомленнями, брали участь у 

різноманітних дискусіях, диспутах, читаннях, науково-практичних конференціях знакові 

постаті української історичної науки: С. Білокінь, О. Бойко, В. Верстюк, О. Гарань, 

С. Кульчицький, В. Кучер, Ю. Мицик, Ю. Пінчук, Р. Сербин, В. Ульяницький, В. Шандра, 

Н. Яковенко, відомий російський історик та громадський діяч В. Мироненко. Для викладачів, 

студентів, магістрів, аспірантів присутність у Чернігові цих особистостей мала виняткове 

значення, бо, як правило, на базі Центру влаштовувалася зустріч із знаменитостями, де 



відбувалося неформальне спілкування, з‟ясовувалися підходи до дражливих питань, 

зав‟язувалися наукові контакти. Таким чином до Чернігова потрапив і Джеймс Мейс із 

дружиною Наталією Дзюбенко-Мейс. Згодом В. Бойко прямо написав про те, як запрошував 

американця: “Події ініціювалися мною і відверто мали дещо авантюристичний характер – 

незнайома людина запрошувала відвідати Чернігів, виступити з публічною лекцією перед 

державними службовцями та взяти участь у неофіційному заході – “круглому столі” 

місцевих істориків”. При особистій зустрічі всі побоювання відійшли на задній план: 

Дж. Мейс виявився людиною демократичною, комунікабельною і без зайвих припрошувань 

погодився приїхати до Чернігова1. Спілкування з Дж. Мейсом на “круглому столі”, розмови 

під час традиційного чаювання перевершили всі сподівання присутніх: перед нами дійсно 

була непересічна людина, яскравий представник мало відомої на пострадянському просторі 

породи – “людини вільної”. Ця зустріч заклала основи дружби В. Бойка із подружжям 

Мейсів: він став бажаним гостем у їхньому скромному помешканні, йому ж судилося 

виконати й сумну місію – у травні 2004 р. провести Джеймса Мейса в останню путь... Центр, 

керований В. Бойком, багато зробив для популяризації в Україні доброго ім‟я та наукового 

доробку українського й американського дослідника Голодомору. 14 травня 2007 р. тут було 

проведено “круглий стіл” “Пам‟яті Джеймса Мейса”, в рамках якого відбулася презентація 

документального фільму “Свіча Джеймса Ернеста Мейса”. 

Володимир Бойко бере активну участь в громадському житті Чернігівщини й обласного 

центру: з 2001 р. він виступає одним із керівників Чернігівської міської громадської 

організації “Сіверський інститут регіональних досліджень”, у 2003 р. став одним із 

засновників Чернігівської обласної громадської організації “Інститут місцевого розвитку 

Чернігівщини”. 

Список наукових та науково-публіцистичних праць, методичних розробок, нарисів, 

заміток, повідомлень тощо дає переконливе уявлення про різноманітну, насичену діяльність 

В. Бойка, відображає коло його зацікавлень. Проте хотілося б наголосити на ще одній 

привабливій рисі громадської позиції молодого керівника: він активно пробує свої сили в 

журналістиці, багато друкується в одному із найсерйозніших пресових видань сучасної 

України – газеті “День”. Його публікації викликають жвавий інтерес в середовищі 

української інтелігенції, спонукають до роздумів. У деяких з них віддзеркалені 

спостереження автора за суспільним життям інших країн, зроблено цікаві порівняння з 

українською дійсністю. Так, у одній з останніх праць, написаних в ізраїльському місті 

Реховот, де автор стажувався в Центрі ім. Вейтца за навчальною програмою “Місцевий актив 

для громади та економічного розвитку”, він, аналізуючи проблеми, які постають в Ізраїлі 

перед емігрантами, робить дещо парадоксальний висновок: “В Ізраїлі все непросто. Для 

кожного новоприбулого переїзд супроводжувався болісним процесом звикання до нових 

обставин, кожен надалі сам собі пробивав дорогу та влаштовував життя. Але жоден зі 

співрозмовників, кому задавав питання, не пошкодував про прийняте колись рішення. Життя 

в новій країні для переважної більшості, з усіма існуючими проблемами, виявилося більш 

зрозумілим, усталеним та передбачуваним, ніж на батьківщині”2. Нам здається, що це 

спостереження, як і зміст статті, нікого не залишать байдужим, бо породжують думку: “Чому 

ж на нашій батьківщині життя не стає ні зрозумілим, ні усталеним, ні передбачуваним?”  

Ми вже згадували про дисертаційне дослідження В. Бойка. Здобуті в ході його 

опрацювання знання, він теж доречно використовує для аналізу сучасних проблем. Так, 

“оцінюючи риторику перших демократичних виборів в Україні, – підсумовує автор наслідки 

виборчої кампанії 1917р., – можемо стверджувати, що для неї характерна крайня політизація, 

яскрава соціальна спрямованість, схоластичні суперечки навколо термінів, 

конфронтаційність, звинувачувальний підхід до опонентів, наклеювання ярликів, 

перекручування фактів, а то й відверта брехня, застосування силових погроз та власне й 



самої сили. Часом вона вражає своєю брутальністю та невідповідністю уявленням про 

ведення дискусії. Втім, дискусії, як правило, й не виникало. Переважала полеміка з бажанням 

не зрозуміти, а знищити свого політичного опонента”3. Втім, порівняння подій 1917р. з 

останньою виборчою кампанією не завжди на користь останньої, адже “Типовою для всіх 

українських списків була апеляція до історичного минулого, нагадування про Переяслав та 

численні порушення домовленостей та образи з боку російської держави. Одночасно 

українські сили наголошували на необхідності українізації міського життя – тобто вимагали 

поширення української мови в діловодстві владних установ, заснування шкіл з рідною 

мовою викладання. Отже, втілення в життя національних українських гасел для виборців 

міцно поєднувалося із успіхом українських партій на виборах”4. Знову ж таки паралелі, вдало 

проведені автором, змушують вкотре замислитися над сенсом прецедентів минулого, роллю 

історичних знань та проблемою належного їх засвоєння.  

У даному бібліографічному покажчику відображено 130 публікацій В. Бойка. У 

сукупності цей його далеко не завершений доробок засвідчує високий професіоналізм 

автора, його жагу до засвоєння знань, а також педагогічний та журналістський хист.  

 

*** 

 

Бібліографічний покажчик „Володимир Миколайович Бойко” містить відомості про творчий доробок 

директора Чернігівського центру перепідготовки та підвищення кваліфікації працівників 

органів державної влади, органів місцевого самоврядування, державних підприємств, 

установ і організацій, кандидата історичних наук, доцента кафедри гуманітарних наук 

Чернігівського державного технологічного університету. 

Посібник має за мету систематизувати друковані та електронні джерела, які розкривають 

професійну творчість Володимира Бойка, і познайомити з його життям. У покажчику 

дотримано хронологічний характер розміщення опублікованих праць у прямій послідовності 

У межах одного року джерела розміщено в такому порядку: окремі праці, статті в наукових 

збірниках та періодичних виданнях (в алфавітному порядку), рецензії, видання, які були 

упорядковані та відредаговані автором. Деякі з них проанотовані. Публікації в ЗМІ про 

В.Бойка подаються у прямій хронології. 

Даний посібник супроводжується допоміжним довідковим апаратом, що складається з 

іменного та географічного покажчиків. Добір матеріалу завершено в серпні 2010 року. 

Бібліографічний опис здійснено відповідно існуючим державним стандартам та згідно з 

рекомендаціями ЦНБ ім. В.І.Вернадського по складанню та оформленню бібліографічних 

покажчиків. 

Бібліографічний покажчик „Володимир Миколайович Бойко” розрахований на істориків, 

викладачів, студентів вищих навчальних закладів, краєзнавців, бібліотечних та музейних 

працівників. 
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історія України: зб. наук. ст. / голов. ред. В. Смолій. – К., 2008. – Вип. 2. – С. 287–290. 

97. ТЕЛЕШОУ набридають. Діалоги про „Діалоги”: ТВ-враження // День. – 2008. – 25 

листоп. – С. 8. 

Джеймс Мейс про Україну, її минулу та новітню трагедію. 

98. У ПОЛЬЩІ кризи нема? [про це твердять представники міністерств країни]: досвід // 

День. – 2008. – 19 листоп. – С.6. 

Співавт.: І. Любашенко (Варшава). 

99. УКРАЇНА – Росія: примітивізація відносин: точка зору // День. – 2008. – 15 лип. – С. 4. 

Круглий стіл, присвячений деяким проблемам сучасних українсько-російських 

досліджень, проведений головним редактором журналу „Современная Европа”, радником 

першого й останнього президента СРСР М. Горбачова, нашим земляком Віктором 

Мироненком. 

100. УПРАВЛІННЯ по-білоруськи: де виграли, де програли: резонанс // День. – 2008. – 12 

лип. – С. 3. 

Враження автора від сучасної Білорусії. 

101. Упоряд.: ГОЛОДОМОР 1932–1933 рр. в Україні очима дослідників і свідків: 

Чернігівщина: зб. матеріалів / Укр. ін-т нац. пам‟яті; Чернігів. обл. держадміністрація.; 

Чернігів. центр перепідготовки та підвищ. кваліфікації працівників органів держ. влади, 

органів місцевого самоврядування, держ. підприємств, установ і орг.; упоряд.: С. В. Бутко, 

В. М. Бойко, Т. П. Демченко. – Чернігів, 2008. – 160 с. 

102. Ред.:ДЕЯКІ питання сучасних україно-російських взаємин: матеріали «круглого 

столу» (Чернігів, 1 липня 2008р.) / Чернігів. центр перепідготовки та підвищ. кваліфікації 

працівників органів держ. влади, органів місцевого самоврядування, держ. п-в, установ і орг.; 

Центр україн. досліджень Ін-ту Європи РАН; Сіверський ін-т регіональних дослідж. – 

Чернігів: КП вид-во “Чернігівські обереги”, 2008. – 68 с. 
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103. ДЕМАГОГІЯ …як “практична зброя”: Що спільного між риторикою перших 

демократичних виборів 90-річної давності та нинішніми? // День. – 2009. – 19 листоп. – С. 4. 

104. ДЖЕЙМС МЕЙС та Чернігівщина // День. – 2009. – 24 листоп. – С. 6. 

Дослідник голодомору на Україні, американець, певний час жив на Україні. Помер 3 

травня 2004 року в Києві. 

105. ДОРОСЛІ “ігри”: бажаючих засвідчити себе противниками НАТО не виявилося // 

День. – 2009. – 25 берез. – С. 2. 

Тренінг для голів територіальних громад Волині „Національна безпека України і НАТО” 

провів Сіверський ін-т регіональних досліджень за підтримки Міжнародного фонду 

«Відродження». 

106. ДОСВІД із залучення молоді до державної служби та служби в органах місцевого 

самоврядування на Чернігівщині: розвиток професійного навчання працівників органів влади 

//Вісник державної служби України. – 2009. – № 2. – С. 63–71. 

107. ЄВРОАТЛАНТИЧНА модель Росії: Чи можливі зміни в авторитарному за суттю 

місцевому самоврядуванні? // День. – 2009. – 29 жовт. – С. 5. 

108. МЕСТНОЕ самоуправление в Украине: проблемы прошлого, риски настоящего // 

Традиции и инновации в государственном и муниципально управлении: взгляд молодых: сб. 

материал. междунар. науч.-практ. конф. / под общ. ред. Т. С. Болховитиной. – Брянск, 2009. – 

С. 86–94. 

109. МІСЬКА реформа 1917 року: запровадження, перебіг, наслідки: місто в історії // 

Агора. Місто як чинник демократичного розвитку України. – К., 2009.– Вип. 9.–С. 44–54. 

110. «М‟ЯЧ ПДЧ» на полі України // День. – 2009. – 28 трав. – С. 3. 

В форматі навчання Україною виконується План дій щодо членства в НАТО. Для 

представників вищої школи, громадських організацій, органів державної влади, засобів 

масової інформації України проведений семінар в брюссельській штаб-квартирі 

Північноатлантичного альянсу. 

111. НАДАННЯ освітніх послуг на договірних засадах як спосіб реформування закладів 

післядипломної освіти управлінських кадрів // Політико-правове забезпечення державної 

служби та служби в органах місцевого самоврядування: зб. доп. щорічних Всеукраїн. громад. 

слухань (Одеса, 24 – 25 вересня 2009 р.) / ред. кол. : Т. В. Мот-ренко (голов. ред.) [та ін.]. – 

Одеса, 2009. – С. 222 – 226. 

112. САМОЗНИЩЕННЯ: якість життя: особисті враження // День. – 2009. – 24 груд. – С. 6. 

Аналіз нового антикорупційного законодавства України. 

113. СОН справдився // Державотворчий потенціал Української соборності (до 90-ї річниці 

проголошення Акту злуки Української Народної Республіки і Західно-Української Народної 

Республіки). Чернігів – Луганськ – Херсон – Івано-Франківськ – Кіровоград: матеріали 

відеоконф. / Чернігів. центр перепідготовки та підвищ. кваліфікації працівників органів держ. 

влади, органів місцевого самоврядування, держ. підприємств, установ і орг.; уклад.: В. М. 

Бойко. – Чернігів, 2009. – С. 6–11. 

114. ТРЕНІНГИ “Національна безпека України і НАТО”: деякі узагальнення результатів // 

Вісник наукового інформаційно-аналітичного центру НАТО Прикарпатського національного 

університету ім. В. Стефаника. / за заг. ред. О. Білоуса. – Івано-Франківськ, 2009. – Вип.3. – 

С. 19–23. 

115. У ДОБУ самовизначення: приєднання до УНР північних повітів Чернігівщини: 

Україна Incognita // День. – 2009. – 30 квіт. – С. 8. 

Жорстка позиція Михайла Грушевського й Центральної Ради стала одним із основних 

чинників, які дозволили зберегти північні повіти Чернігівщини в складі УНР. 

116. ЯК НАВЧАТИ сучасного управлінця? Проблема // День. – 2009. – 23 черв. – С. 4. 



Семінар в Івано-Франківську “Удосконалення планування професійного навчання 

державних службовців і посадових осіб місцевого самоврядування” проходив за ініціативою 

Головдержслужби України, місцевих державної адміністрації та обласної ради за сприяння 

Фонду Ганнса Зайделя. 

117. Рец.: ГІМН Чернігову: українці – читайте // День. – 2009. – 30 квіт. – С. 2. – Рец. на 

кн.: Сбитнєв Ю. Великий князь: роман. – Т. 2. – М.: Академія-ХХІ, 2009. – 447 с. 

Російський письменник Юрій Сбитнєв має коріння у Новгород-Сіверщині, з дитинства 

марив Черніговом. Презентація другої книги роману відбулась в Чернігівській ОУНБ ім. 

В. Г. Короленка за участю керівника Центру українських досліджень Ін-ту Європи Російської 

академії наук В. Мироненка. 

118. Рец.: НОВА книга про героїв: українці – читайте! // День. – 2009. – 30 січ. – С. 22. – 

Рец. на кн.: Крути. Січень 1918 року: документи, матеріали, дослідження, кіносценарій 

/упоряд. Я. Гаврилюк.; відп. ред. С. Білокінь. – К.: Просвіта, 2008. – 839 с. 

119. Рец.: ПРАВО на місто: тенденції // День.–2009.– 13 лют.– С. 5.–Рец на кн.: Рубл Б. 

Новітнє право на українське місто / пер. з англ. О. Лотоцького – К.: Зовнішторгвидав 

України, 2009. – 40 с.  

Блер Рубл – американський дослідник, директор Ін-ту Кеннана та Проекту порівняльних 

міських досліджень Міжнародного центру підтримки науковців ім. Вудро Вільсона у 

Вашингтоні, автор кількох монографічних досліджень, присвячених долі російських та 

українських міст у XX столітті. 

120. Уклад.:ДЕРЖАВОТВОРЧИЙ потенціал Української соборності (до 90-ї річниці 

проголошення Акта злуки Української Народної Республіки і Західно-Української Народної 

Республіки). Чернігів – Луганськ – Херсон – Івано-Франківськ – Кіровоград: матеріали 

відеоконф. / Чернігів. центр перепідготовки та підвищ. кваліфікації працівників органів 

державної влади, органів місц. самоврядування, державних підприємств, установ і орг. – 

Чернігів: Редакційно-видавничий центр „Сіверщина”, 2009. – 50 с. 

Рец.:У Чернігові вийшла друком книга «Державотворчий потенціал Української 

соборності» [Електронний ресурс] // Чернігів. монітор. – 2009. – 18 черв. – (Інтернет-

видання). – Режим доступу: http://monitor.chernigov.net  

121. Уклад.:ЄВРОПЕЙСЬКИЙ простір та Україна 24 березня 2009 року: матеріали 

відеоконф. / Чернігів. центр перепідготовки та підвищення кваліфікації працівників органів 

держ. влади, органів місц. самоврядування, держ. підприємств, установ і орг.; уклад.: 

В. М. Бойко, Л. А. Чабак. – Чернігів: Редакційно-видавничий центр “Сіверщина”, 2009. – 48 с. 

2010 

122. БУДУВАТИ державу знизу. «Кругова порука» демократії та Сергій Єфремов: Україна 

Incognita // День. – 2010. –16 лип. – С. 8. 

123.ВИПРОБОВУВАННЯ алією, або Про особливості адаптації [переселенців з України] в 

Ізраїлі // День. – 2010. – 19 трав. – С.3. 

124. ДЕНЬ пам‟яті по-ізраїльськи //День. – 2010. – 21 квіт. - С. 3. 

Вшанування в Ізраїлі полеглих за незалежність країни. 

125. ЗУСТРІЧІ, яких не було // “Я думав, які б теми були б цікаві…”: праці Григорія 

Кураса, спогади і матеріали про українського історика. / Черніг. центр перепідготовки та 

підвищення кваліфікації працівників органів держ. влади, органів місц. самоврядування, 

держ. підприємств, установ і орг.; упоряд. В. М. Бойко, Т. П. Демченко, І. Я. Каганова. – 

Чернігів, 2010. – С. 60 – 63. 

126. IСТОРИКО-КУЛЬТУРНА спадщина як бренд, або відновлення короткого шляху від 

мецената до митця // День. – 2010. – 11 лютого. – С. 6. 
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Можливості використання відомих імен з історії Чернігівського краю та України для 

розвитку територій. Роль громадської організації “Пласт-Арт” та художника Б. Дедова у 

відродженні меморіалів та музейних комплексів. 

127. СПІВЧУТТЯ третього світу // День. – 2010. – 30 квіт. – С. 3. 

Відгук на публічний конфлікт у Верховній Раді України. 

128. УКРАЇНСЬКІ сюжети “Яд Вашему”: паралелі // День.–2010.–29 лип. – С. 3. 

Музей історії Голокосту в Єрусалимі. 

129. ЦІННОСТІ та прояви європейської та євроатлантичної інтеграції в діяльності закладів 

післядипломної освіти // Європейська інтеграція на регіональному рівні: Чернігівська 

область: зб. матеріалів / [кер. проекту О. В. Михайленко; упоряд.: Ю. С. Вдовенко, 

С. І. Федусь; відп. ред. Д. М. Никоненко] – Чернігів, 2010. – С. 74–76. 

130. Упоряд.: “Я ДУМАВ, які б теми були б цікаві…”: праці Григорія Кураса, спогади і 

матеріали про українського історика. / Черніг. центр перепідготовки та підвищення 

кваліфікації працівників органів держ. влади, органів місц. самоврядування, держ. 

підприємств, установ і орг.; упоряд. В. М. Бойко, Т. П. Демченко, І. Я. Каганова. – Чернігів: 

Видавець Лозовий В. М., 2010. – 63 с. 
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131. ПРОВЕСТИ семінар у Коропі вирішили організатори. І не помилилися // Нові 

горизонти (Короп). – 2003. – 13 берез. 

Виступ В. Бойка на семінарі „Проблема прийняття Статутів територіальних громад міст 

області”. 

132. НЕСТОР В. На шляху до Європейської інтеграції: круглий стіл / В. Нестор // Десн. 

правда. – 2006. – 23 трав. 

За участю директора Чернігів. центру перепідготовки і підвищення кваліфікації кадрів 

В. М. Бойко. 

133. КУЖІЛЬНИЙ І. Тренери готують до вступу в ЄС [Електронний ресурс]: влада і 

громада / І. Кужільний // Високий вал. – 2006. – 16 верес. – (Інтернет-видання). – Режим 

доступу: http://val.ua/politics/ukraine/  

Один з авторів проекту „Адаптація соціальної політики та трудового законодавства 

України до стандартів ЄС” В. М. Бойко. 

134. БУЛИ військові – будуть... Вимога часу [Електронний ресурс] // Високий вал. – 2007. 

– 13 квіт. – (Інтернет-видання). – Режим доступу: http://val.ua/politics/ukraine/  

Чернігівський центр перепідготовки і підвищення кваліфікації кадрів виграв тендер по 

лінії НАТО щодо перенавчання військовослужбовців Збройних Сил України. Інформація 

записана зі слів В. Бойка. 

135.ЄДИНИМ критерієм ставлення до вступу України у НАТО є виключно національні 

інтереси [Електронний ресурс] // Чернігів. монітор. – 2007. – 13 квіт. – (Інтернет-видання). – 

Режим доступу: http://monitor.chernigov.net  

В обговоренні теми круглого столу взяв участь В. Бойко. 

136. ЗАПРОВАДЖЕННЯ систем управління якістю у відповідності до ISO серії 9000 в 

органах місцевої влади [Електронний ресурс] // Чернігів. монітор. – 2007. – 18 квіт. – 

(Інтернет-видання). – Режим доступу: http://monitor.chernigov.net  

137. МИХЕЄНКО О. Чернігів: підбито підсумки навчання військовослужбовців за 

підтримку ОБСЄ [Електронний ресурс] / О.Михеєнко // Високий вал. – 2007. – 7 трав. – 

(Інтернет-видання). – Режим доступу: http://val.ua/politics/ukraine  

Серед виступаючих В. М. Бойко. 
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138. 363 ТИСЯЧІ або кожна десята людина загинула на Чернігівщині під час голоду 1932–

1933 років [Електронний ресурс] // Чернігів. монітор. – 2007. -14 трав. – (Інтернет-видання). – 

Режим доступу: http://monitor.chernigov.net  

В. Бойко – ведучий „круглого столу”. 

139. ВИВЧАЮТЬСЯ форми залучення громадськості до участі у роботі територіальної 

громади [Електронний ресурс] // Чернігів. монітор. – 2007. – 30 жовт. – (Інтернет- видання). – 

Режим доступу: http://monitor.chernigov.net. 

З існуючою системою територіального управління в провідних країнах світу сільських 

голів Чернігівської області познайомив В. Бойко. 

140. КУЦЕНКО П. Українська революція: парадокси державотворення: історія / 

П. Куценко // Десн. правда. – 2007. – 3 лист. 

Про участь в наук. читаннях „УНР – 90 років з дня проголошення” В. Бойка з темою 

„Риторика перших демократичних виборів в Україні”. 

141. ІНФОРМАЦІЯ є одним з найважливіших чинників державного управління 

[Електронний ресурс] // Чернігів. монітор. – 2007. – 6 листоп. – (Інтернет - видання). – Режим 

доступу: http://monitor.chernigov.net. 

З виступу В. Бойка про інформатизацію органів державної влади в Україні. 

142. НЕЗАБУТНІ уроки минулого: дні „Голосу України” в Чернігівській області // Голос 

України. – 2007. – 8 листоп. – С. 18–19. 

Дискусія вчених на історичних читаннях „УНР – 90 років з дня проголошення у 

Чернігові”. Виступ В. Бойка, присвячений риториці перших демократичних виборів. 

143. ФЕДОРЕЦЬ І. Було давно. А як сьогодні? А. що каже наука? / І.Федорець // Чернігів. 

вісн. – 2007. – 8 листоп. – С. 4. 

Про виступ В. Бойка на конференції, присвячений муніципальній виборчій кампанії 1917 

року. 

144. НАТО – это...[інтерв‟ю у В. Бойка / взяла А. Кузнецова] // Украина-центр 

„Репортер”(Кіровоград). – 2008. – 4 янв. 

24–25 грудня 2007 року м. Кіровоград. 

В. Бойко познайомив слухачів центру з новим електронним навчальним збірником. 

145. ДО 70-РІЧЧЯ Леоніда Юзькова [вченого-конституціаліста] [Електронний ресурс] // 

Чернігів. монітор. – 2008. – 29 січ. – (Інтернет-видання). – Режим доступу: 

http://monitor.chernigov.net. 

Ведучий „круглого столу” В. Бойко. 

146. НАДО в НАТО // Украина-центр „Репортер”. – 2008. – 14 апр. 

Лише 4% українців мають уявлення про діяльність НАТО, такий висновок зробив В. Бойко 

провівши дослідження. 

147. ПАРХОМЕНКО Л. ”Бути членом Альянсу – це не одягти смокінг і піти до театру. 

Треба бути учасником вистави”: прес-клуб [з В. Бойком про НАТО] / Л. Пархоменко  

// Десн. правда. – 2008 – 17 трав. – С. 4. 

148. ШПАК О.Українець із племені чекорі: щоб пам‟ятали / О. Шпак // Гарт. – 2008. – 23 

трав. – С. 4. 

В. Бойко – учасник вечору пам‟яті Дж. Мейса, дослідника українського голодомору, з 

яким його пов“язували дружні стосунки.  

149. ПРО НАТО в режимі відео-конференції [Електронний ресурс] // Чернігів. монітор. – 

2008. – 6 черв. – (Інтернет-видання). – Режим доступу: http://monitor.chernigov.net  

Своїм баченням щодо вступу України до НАТО та враженнями про штаб-квартиру в 

Брюсселі поділився В. Бойко. 

150. УКРАЇНА європейська: інтеграційні процеси [Електронний ресурс]. – Режим доступу: 

http://www.uahato.info/vd.php?pokaz=3095  

http://monitor.chernigov.net/
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На засіданні прес-клубу “Ділове слово” своїми враженнями від перебування в штаб-

квартирі НАТО поділився В. Бойко. 

151. ”І.МАЗЕПА великий патріот своєї держави, а Батурин – центр національного 

відродження” [Електронний ресурс] // Чернігів. монітор. – 2008. – 20 черв. – (Інтернет-

видання). – Режим доступу: http://monitor.chernigov.net  

В. Бойко – учасник „круглого столу”. 

152.”НА ТЛІ такої постаті, як Джеймс Мейс, очевидним ставало наше рабське нутро”. 

”Діалог” про великого українця на телеканалі „Культура”: анонс [бесіда з директором 

Чернігів. центру перепідготовки і підвищення кваліфікації кадрів В. М. Бойком / вела 

Н. Тисячна] // День. – 2008. – 16 лип. – С. 2. 

153. ДІЙШЛИ до глибини. Сільська влада вивчала питання національної безпеки: факт і 

коментар [розмову з В. М. Бойком / вела О. Решетилова] // День.– 2008. – 16 жовт. – С. 4. 

Про тренінг для голів сільських рад на тему „Національна безпека України та НАТО”, 

проведений за ініціативою Чернігів. обласної організації „Сіверський ін-т регіональних 

досліджень”. 

154. РЕШЕТИЛОВА О. ”Той, хто перший ударив у дзвін...”[вечір пам‟яті Дж. Мейса] / 

О. Решетилова, Н. Тисячна, І. Капсамун // День. – 2008. – 22 листоп. – С. 1, 5. 

В дискусії прийняв участь історик з Чернігова В. Бойко. 

155. БОЙКО В. Якісна інтенсифікація діяльності Центру буде можливою лише за умови 

залучення всіх зусиль [Електронний ресурс] // Чернігів. монітор. – 2009. – 8 січ. – (Інтернет-

видання). – Режим доступу: http://monitor.chernigov.net  

Про співпрацю Чернігівського центру з Сіверським інститутом регіональних досліджень 

та Чернігівською ОУНБ ім. В. Г. Короленка. 

156. ПІДСУМКИ – 2008. Чернігівський центр перепідготовки та підвищення кваліфікації 

працівників органів держ. влади, органів місцевого самоврядування, держ. підприємств, 

установ і орг. [Електронний ресурс] // Високий вал. – 2009. – 12 лютого. – (Інтернет-видання). 

– Режим доступу: http://val.ua/politics/ukraine  

Із звітної доповіді директора В. Бойко на засіданні навчально-методичної ради. 

157. БОЙКО В.М. ”Українці, хто ми є ? [виступ на міжнародній відеоконференції] 

[Електронний ресурс] // Телерадіоагенція „Новий Чернігів”. – 2009. – 26 берез. – Режим 

доступу: http://www.newch.tv/  

158. УКРАЇНА – НАТО – Росія: лебідь, рак та щука [Електронний ресурс] // Портал 

„Громадський простір”. – 2009. – 11 квіт. - Режим доступу: 

http://www.civicua.org/main/index.html  

Викладач тренінгу „Національна безпека України і НАТО” В. Бойко. 

159. ВІДЕОКОНФЕРЕНЦІЯ „Сучасний стан та перспективи розвитку відносин Україна – 

НАТО” [Електронний ресурс] // Чернігів. монітор. – 2009. – 15 квіт. – (Інтернет-видання). – 

Режим доступу: http://monitor.chernigov.net  

Серед виступаючих В. Бойко. 

160. А МОЖЕ варто ввести робочу форму для державних службовців [Електронний 

ресурс] // Чернігів. монітор. – 2009. – 24 квіт. – (Інтернет-видання). – Режим доступу: http: 

//monitor.chernigov.net. 

В.Бойко – учасник відеоконференції „Роль і місце керівника в управлінській діяльності”. 

161. 90-А РІЧНИЦЯ створення комсомолу України: історія і сучасність [Електронний 

ресурс]: відеоконференція //Чернігів. монітор. – 2009. – 25 черв. – (Інтернет- видання). – 

Режим доступу: http://monitor.chernigov.net  

Серед виступаючих В. Бойко. 

162. ЧЕРНІГІВЩИНА у контексті жовтневих подій 1917 року [Електронний ресурс]: 

гостьова на П‟ятницькій [розмову з Володимиром Бойко, директором Чернігів. центру 
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перепідготовки та підвищ. кваліфікації працівників органів держ. влади, органів місц. 

самоврядування, держ. підприємств, установ і орг., канд. іст. наук та Сергієм Бутко, 

представником Україн. ін-ту нац. пам‟яті у Чернігів. обл.] / вела Валентина Громова. – Режим 

доступу: http:// www. memory. gov.ua/en/news/detail/220.htm.[06.10.2009]. 

163. ВИСТАВКА „старий Таллін” відкрилась в Чернігові [Електронний ресурс] // Портал 

„Громадський простір”. – 2009. – 18 груд. – Режим доступу: 

http://www.civicua.org/main/index.html  

Автор виставки В. Бойко. 

164. СІВЕРСЬКИЙ інститут регіональних досліджень провів в Україні унікальні тренінги з 

питань Євроатлантичної інтеграції [Електронний ресурс] [актуальне інтерв“ю з директором 

Чернігів. центру перепідготовки та підвищ. кваліфікації працівників органів держ. влади, 

органів місцевого самоврядування, держ. підприємств, установ і орг, тренером-викладачем 

Сіверського ін-ту регіональних досліджень В. Бойком / розмовляла Н. Потапчук] // 

Українське національне інформаційне агентство. – 2010. – 5 лютого. – Режим доступу: 

http://www.ukrinform.ua/ukr  

 

Відомості  

до біографії В. Бойка 

 

165. БОЙКО Володимир Миколайович [Електронний ресурс]: [біографія]. – Режим 

доступу: http://monitor.chernigov.net/b/boyko-volodimir-mikolayovich-2.html  

166. БОЙКО Володимир Миколайович // Бібліографічний покажчик наукових праць 

викладачів [Чернігівського педагогічного університету ім. Т. Г. Шевченка] (1997–2002). – 

Чернігів, 2003. – (Електронний варіант). 
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